



Secretar de Stat

Către: Domnul Sorin BICILĂ, expert

Ref : Propuneri de modificare a Legii dialogului social în cadrul proiectului “Un dialog social european prin îmbunătățirea și actualizarea Legii Dialogului Social din România” implementat de Federația Națională a Sindicatelor din Industria Alimentară

Stimate domnule Bicilă,

Referitor la adresa dumneavoastră înregistrată la Ministerul Muncii și Justiției Sociale cu nr.7990/RG/03.04.2019 prin care ne supuneți atenției propunerea de modificare a Legii nr. nr.62/2011, Legea dialogului social în cadrul proiectului “Un dialog social european prin îmbunătățirea și actualizarea Legii Dialogului Social din Romania” implementat de Federația Națională a Sindicatelor din Industria Alimentară, vă comunicăm următoarele :

Ministerul Muncii și Justiției Sociale a exprimat constant deschiderea sa pentru *revizuirea cadrului de dialog social în baza celor convenite de comun acord de către partenerii sociali, ca părți direct implicate și a facilitat consultările prin susținerea administrativă a grupurilor tripartite și bipartite de lucru pentru modificarea Legii nr. 62/2011 privind dialogul social, dar lipsa consensului tripartit, a generat opoziție și neîncredere în decizia politică, cu impact direct și de perspectivă asupra interesului de implicare a părților în consultările tripartite.*

În sensul *modificării actualei reglementări*, menționăm că în prezent se află în procedură legislativă la Camera Deputaților, un proiect ce urmărește facilitarea procesului de dialog social, atât bipartit, cât și tripartit, flexibilizarea constituirii organizațiilor sindicale și patronale, promovarea negocierii colective la toate nivelurile, redefinirea situațiilor de declanșare a conflictelor colective de muncă și promovarea soluționării amiabile a conflictelor colective de muncă.

Ministerul Muncii și Justiției Sociale, prin Direcția Dialog Social, a asigurat *participarea suport* la dezbaterile proiectului legislativ menționat anterior din comisiile de specialitate ale Senatului, respectiv în comisiile de specialitate ale Camerei Deputaților.

Față de cele precizate, vă asigurăm de toată disponibilitatea și susținerea Ministerului Muncii și Justiției Sociale și menționăm că am luat act de aspectele propuse de dumneavoastră ce vor fi analizate.

Cu deosebită considerație,

Adrian Marius Rîndunică
Secretar de Stat



Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. Dem.I. Dobrescu nr.2-4, Sector 1, București
Tel./E-mail: [0213123357](tel:0213123357)/adrian.rindunica@mmuncii.gov.ro
Website:www.dialogsocial.gov.ro | www.romania2019.eu

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului